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Empfehlen Sie uns doch weiter!

Alle nötigen Hinweise hierzu entnehmen Sie den Teilnahmebedingungen auf unserer Homepage oder kontaktieren Sie uns direkt.2

Hier ein paar Prämienangebote, 
weitere auf Anfrage.

Wappen + Text im 
handlichen 6-er Karton

Bei einem Auftagswert 
ab 1000 €.

 z.B. 
18 Sektgläser „ Plaza“
incl. Gravur von 

Stickung mit Aufpreis.

weiß - farbige Paspel 
neutral. 

Bei einem Auftagswert 
ab 1000 €.

 z.B. 
50 Babylätzchen

Dann sagen Sie es doch weiter. 

Worauf warten Sie noch, profitieren Sie von diesem Angebot!

Sie sind zufrieden mit uns als Ihrem fachkundigen Werbe- und Präsente Partner?

sobald dieser einen erfolgreichen Neukundenauftrag mit uns abschließt, profitieren sie davon.

Für jeden durch Sie erfolgreich weitervermittelten Neukundenauftrag gibt es tolle Prämien für Sie.

Geben Sie unsere Kontaktdaten einfach an Ihre Bekannten und/oder Geschäftspartner weiter und 



Preisgarantie vor und nach dem Kauf

So erreichen Sie uns:

Telefon
09 21 / 50 73 94 81

Fax
09 21 / 50 73 94 82

eMail
info@praesente-by-alev.de

Web
www.praesente-by-alev.de

Liebe Kundin, lieber Kunde!
 
Bei der Zusammenstellung unseres Sortiments für 2022 haben wir besondere Aufmerksamkeit
darauf gelegt, ein gutes Gleichgewicht zwischen den beliebten Klassikern unserer Produktpalette
und einer Vielzahl von neuen Trends zu schaffen. Sehr viele weitere Artikel auf Anfrage.
 
Durch unsere vielseitigen Bezugsquellen sind wir in der Lage, Ihnen ein umfangreiches und hochwertiges 
Sortiment zu bieten!
 
Wozu viele Lieferanten, wenn Sie alles aus einer Hand haben können? Die Einsparungen sind enorm!
Ihre Werkzeuge, Filme und Reinzeichnungen werden auf unbegrenzte Zeit für Nachbestellungen aufbewahrt.
 
Nun wünsche ich Ihnen viel Vergnügen beim Durchblättern unseres neuen Kataloges und ein großartiges 
Jahr 2022!
 
Herzlichst, Ihr
Präsente by Alev Team

Sollten Sie bei einem anderen Anbieter 
einen identischen Artikel günstiger 
finden, erhalten Sie bei uns den selben
Preis minus 3% (für Ihre Bemühung)
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Alle Preise sind zuzüglich MwSt. und Versand, inklusive aller Vorkosten bei angegebener 
Abnahmemenge. Sofern nicht extra ausgewiesen. Andere Mengen auf Anfrage möglich.



Art.-Nr. 130 Art.-Nr. 131 Art.-Nr. 132 Art.-Nr. 135 Art.-Nr. 101 Art.-Nr. 102 Art.-Nr. 103 Art.-Nr. 107

Gläser
Die Gläser sind in einem praktischen 6-er Karton verpackt. Geschenkkartons  
mit Klarsichtdeckel sind auf Anfrage möglich. Abnahmemenge 100 Stück, sortierbar.

Art.-Nr. 111 Art.-Nr. 118 Art.-Nr. 124 Art.-Nr. 119 Art.-Nr. 388

Art.-Nr. 130 Digestif 19,2 cm
Art.-Nr. 131 Weißweinglas 19,4 cm
Art.-Nr. 132 Rotweinglas-Chianti 20 cm
Art.-Nr. 135 Rotweinglas-Magnum 21,4 cm
Art.-Nr. 101 Rotwein/Wasser 19,8 cm

Art.-Nr. 102 Weißweinkelch 19,1 cm
Art.-Nr. 103 Weißweinkelch 18,4 cm
Art.-Nr. 107 Sektkelch 22,4 cm
Art.-Nr. 111 Mineralwasser 13,7 cm
Art.-Nr. 118 Cognac 13 cm

Art.-Nr. 124 Biertulpe 16,2 cm
Art.-Nr. 119 Champagnerkelch 20,4 cm
Art.-Nr. 388 Sektglas Enes 22,9 cm

4

Um Ihnen ein genaueres Angebot zu 
erstellen bitten wir Sie uns Ihr 
Wappen/Logo in einer Datei zu senden. 
Wir werden uns dann umgehend um Ihr 
Anliegen kümmern.



Goldene Hochzeit

Art. 763923
versilbert für
4 Bilder 10 x 15 cm

Art. Ma84007

Art. 2009
Set 3-tlg. 1,0l
Artikel wird in einem Geschenkkarton

Art. 2006
2-er Sektgläser 20cl,
inkl. Teelicht und Vase Höhe 20 cm 
Artikel in einem Geschenkarton

Fotorahmen

Weinbox

Romantik-Set

Saft Set
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aus Holz für 1 Flasche mit 
integriertem Kellnermesser, 
Flaschenverschluss, Ausgießer und 
Tropfring. Eine zusätzliche Holztafel 
sorgt für die Fixierung der 
Weinflasche. Wir drucken Ihr Logo 
unten rechts auf die 
Deckelaußenseite.

Maße: 36x11,1x12,2 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 
1-farbigem Druck je Box

15,80€

32,90€

Fotorahmen

Bei Abnahme von 30 Stk. 
inkl. Lasergravur je

29,90€
26,90€

Bei Abnahme von 36 Stk. inkl. Gravur 
auf beide Sektgläser und Vase je Set

Bei Abnahme von 33 Stk. inkl. 
Gravur auf alle 3-Teile je Set

geliefert.



Art. 19796
Set mit zwei Sektgläsern und
Leerfach für eine Flasche Sekt

Weinset

Genießerset
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Größe: 11 x 23 cm

Vase „Enes“

17,50€

sensorisch getestet und 

2 Rotweinkelche „Enes“ (51cl) 
aus Kristallglas, 

1 mundgeblasener Dekanter 
(0,75 l).
Wird in einem Geschenkkarton 
geliefert.

Art. RA568 

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. 
Gravur auf Dekanter je Set

31,50€

29,50€

Aus Glas

inkl. Gravur je Vase
Bei Abnahme von  30 Stk. 

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. 
Gravur auf beide Gläser je Set

der Firma Nachtmann.



Art. 77108

von Nachtmann, 32cm

Glasteller

„Oasi“
28 cm

„Rialto“
32 cm

„Torcello“
23 cm
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



„Sekt“ 

Holzkisten mit Glas/Gläsern
Inkl. Lasergravur auf Holzkiste

Inkl. Gravur auf alle Gläser

Set Kiste+Sektgläser

„Wein“ 
Set Kiste+Weingläser
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.

für Rot oder Weißwein



„Boxbeutel“ 
Set Kiste+Weinglas

„Bier“ 
Set Kiste+Bierglas
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Jubilare Art. EU129
Leder, unisex

Art. 216211

Herbertz Messer mit einer rostfreien Klinge aus Qualitätsstahl
AISI 420 und einem Gri ffaus Pakkaholz mit Edelstahl-Rahmen.
Ein modernes Messer, das ein hohes Maß Funktionalität und
Praxisnutzen aufweist. Inklusive dekorativer Holzschatulle
Heftlänge             11,2 cm
Klingenlänge         8,5 cm
Länge geöffnet      9,7 cm
Gewicht                 151 g

Art. 6679
Verschiedene Farben, 8 Segmente/
Glasfieberschienen. Bezug Polyester Pongee

Gehstock mit Regenschirm

Geldbörse

Einhandmesser
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22,70€

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. Lasergravur je Messer

22,90€

21,90€

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 1-farbigem Druck 
je Schirm

Bei Abnahme von 30 Stk. 
inkl. Prägung je Börse



OBSTKORB aus Bambus in Apfelform.
Art. 8798
Lieferung flach als Untersetzer.
Lieferung in einer hochwertigen Geschenkverpackung.

Artikelmaße: ca. 26 x 29 x 2 cm
Gravurfläche ca. 40 x 15 mm

Preis inkl. Lasergravur Wappen und Text

Abn.  30 Stk. a. 23,90 €
         50 Stk. a. 21,50 €
       100 Stk. a. 19,90 €
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19,90€

Art. RA5456

2er Set Teegläser sicherer Gri ffohne Hitzeübertragung, Gläser in 
Halterung, 2 Untersetzer, 2 Trinkhalmlöffel,
im Geschenkkarton mit transparentem Deckel (hitzebeständiges 
Glas, Edelstahlseidenmatt gebürstet) 

Abn. 60 Stk. inkl. 

Maße: 13,5cm x 6 cm 

Lasergravur auf beide 

je Set
Edelstahl Halterungen

Teegläser-Set



Bonboniere „Torchello“
Größe 14x14x12,5 cm

Stapelschale „Parma“
Größe 33 x 25 cm

12

18,90€

inkl. Gravur Wappen und Text
Bei Abnahme von 30 Stk. 

je Bonboniere

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. Gravur Wappen 
und Text 60 x 50 mm
 je Schale

21,90€



Geschenkkarton „Sekt“
mit 2 Gläsern 

 „Clara“

 „Victoria“

 „Elisabeth“

Ein Gläschen 
in Ehren,...

AA BB CC

AA

BB

CC
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



mit 2 Gläsern 
als Sektglas 180 ml,

Geschenkkarton „Nürnberg“

Weißweinglas 230 ml
Rotweinglas 300 ml oder

22 22

44
33
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als Sektglas 190 ml,
Rotweinglas 420 ml oder

mit 2 Gläsern - matt, Gold oder Siber 
patiniert

Weißweinglas 320 ml

Geschenkkarton „Enes“22
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33
44

mit 2 Gläsern 
als Sektglas 190 ml,
Rotweinglas 250 ml oder

Geschenkkarton „Alev“

Weißweinglas 185 ml

33

11

44

Geschenkkarton „Bier“

Weizenbiergläser
als Biertulpen oder
mit 2 Gläsern 
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



66

88

99

77

1010

...soll niemand verwehren.

Karaffe mit 2 Rotweingläser
Weinset „München“

Geschenkkarton „Wein“
mit 2 Weingläsern für Weiß- oder Rotwein
und praktischem Platz für eine 
Weinflasche.

Karaffe mit 2 Rotweingläsern
Weinset „Wörnitz“

Dekanter mit 2 Rotweingläsern
Weinset „Paris“

Krug mit zwei Gläsern
Wasser-Saft-Set „Nadja“

66

77

88

99

1010
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Um Ihnen ein genaueres Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend um Ihr Anliegen kümmern.



Art. 5850
Kissendecke 2 in 1 in praktischer Kissenhülle
aus hochwertigem Fleece 150x127 cm

Manikürset

7- teiliges hochwertiges 
Manikürsetetui mit 
Edelstahlbestecken und 
Diamantnagelfeile.

Art. 74012

Kissendecke

Windlicht „Enes“

Art. 7154
Set bestehend aus einem 
Windlicht mit Sand und 
Kerze.
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Höhe 20 cm

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. 
Gravur Wappen und Text je Set

19,90€

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 1 fbg. 
Druck je Set 11,90€

Veredelung durch Stickung

Preis auf 
Anfrage



Eheschließungen / Standesamt

Art. LR-8

Herzförmiger Regenschirm, Aluminium Stock, 

Gri fffarblich passend, Glasfiebergestell,
windsicher, 16 Segmente, 78 cm

Art. NA388
2 Sektkelche, 23 cm, im Geschenkkarton  

Sektkelche „Enes“

Herzförmiger Regenschirm
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18,90€

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 

Segment je Schirm
1-farbigem Druck auf ein 

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. Gravur 
Wappen und Text je Set

19,90€



Art. 14016

Art. 9030

versilbert, für ein Foto (10 x 15 cm)
Ihr Wappen u. Text gravieren wir auf den unteren
Rand des Rahmens.

Bilderrahmen

Holz-Schreibset

Mark Twain Schreibset
Art. 10759

hochwertiges Metall-Set bestehend aus einem 
blau schreibenden Kugelschreiber
und einem Rollerball in einer Acrylverpackung.
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Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. Gravur 
auf beide Schreibgeräte je Set

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. Lasergravur 
Wappen und Text je Bilderrahmen

bestehend aus einem blau schreibenden 
Kugelschreiber mit Metall-Systemmine 
und einem Füllfederhalter inklusive blauer 
Patrone in einer Holzbox mit 
Kugelschreiberständer. Ihre Werbung 
drucken wir außen auf die Box.

Bei Abnahme 50 Stk. inkl. 1-farbigem 
Druck je Set

11,90€

21,90€

14,90€



Mark Twain Schreibset 

Mark Twain Schreibset 

Schreibset 

bestehend aus einem blau 
schreibendem Kugelschreiber mit 
Großraummine und einem Rollerball, 
aus Metall gefertigt.

Art. 10761

Ihre Werbung wird neben dem Clip 
gelasert und versteht sich für alle 
Schreibgeräte.

3-teiliges Mark Twain Metall-Schreibset 
bestehend aus einem Füllfederhalter inkl. 
Konverter (auffüllbare Patrone), einem 
Kugelschreiber mit schwarz schreibender 
Metall-Großraummine und einem blau 
schreibenden Rollerball. Das alles in einer Box 
mit weißen Nähten.

Art. 13463

bestehend aus einem 
Drehkugelschreiber mit blau 
schreibender Großraummine und 
einem Füllfederhalter aus Metall mit 
‚Holzummantelung. Das Set wird in 
einer schwarzen Box geliefert und 
enthält zusätzlich ein Stecketui.

Art. 10898
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Bei Abnahme von 100 Stk. inkl. 
Lasergravur je Schreibset

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 
Lasergravur je Schreibset

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. Lasergravur  
je Schreibset

4,99€

22,50€

19,20€



Neugeburten
 mit Bademantel u. Schlafmütze 

Maße: 28x15 cm. 130 g.

Es86271

Art. 6598
„NUK“ aus Silikon mit BPA-freier 
Mundplatte

Art. 68320
spülmaschinenfest, 34 Gramm 
 Größe 40x132x9 mm

Plüschbär

Schnuller

Edelstahl Kinderlöffel

Plüsch Spieluhr 
„Elefant“
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.

Art. 86001
Frottee, weiß mit farbiger 
Paspel, 430 g/m². Größe 26 X 30 cm

Babylätzchen

sanft in den Schlaf. 

Dieser Plüsch Elefant, ist 
nicht nur zum kuscheln 
geeignet, sondern singt 
Kinder auch

Maße: 15 cm, sitzend 
gemessen



Art. 60360
Hase
ca. 28 cm

Art. 60880
Schaf

Art. 60881
Hund

Art. 60882
Elefant

Art. 60476
Hund

Art. 60479
Elefant

Art. 60475
Bär
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.

Veredelung durch Stickung oder Druck auf dem Label möglich



Art. Nr. 9178 

Plüschtier 

Größe: 37x23 cm

Art. 8409
Größe: 75x75 cm 460 g/m 
in verschieden Farben vorhanden

Art. 2989
Größe: 54x50 cm

Art. 7915

Bär, Größe: 60x90 cm 
aus superweichem Coral Fleece

Art. 8590 Maus
Art. 8591 Hase
Art. 8592 Bär  mit Öko-Zertifikat 

Größe: 18 cm

Hase „Ole“

Schnuffeltuch Bär „Enes“ 

Baby-Kaputzenhandtuch 

Kuscheldecke 
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Öko-Tiere aus Soft Plüsch

Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.

Städteschnuffeltuch „Sigikid“ 25 x 18 cm
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Der schmuseweiche Bär aus dem Hause sigikid 
bestehend aus Microfaserplüsch und Baumwolle 
ist ein tolles Geschenk.
Ihr Logo und/oder Spruch finden auf einem der 
Verschiedenen Signets platz. Auch als 
mehrfarbige Stickung möglich. 
Unisex.

Die grau-melierte Seite trägt ein hochwertig 
appliziertes Bärchen – auf der cremefarbenen 
Seite ist Platz für Ihre ganz persönliche 
Marken-Botschaft. 
Diese wird in Form eines Signets mit 1-
farbigem Druck aufgenäht. Hergestellt aus 
100% Baumwolle.

Das Wendehalstuch von sigikid lässt sich 
dank der geschlechtsneutralen Farbgebung 
für Jungs und Mädchen gleichermaßen 
einsetzen.

Wendehalstuch „Sigikid“



Art. ST107
2

100% Baumwolle 230 g/m in den Farben Navyblau, Royalblau, Weiß, Rosa und Pink
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.

Baby Body



Ideen gefällig?

Es ist so gut wie alles möglich!
Sie brauchen Hilfe bei Ihrer Wunschstickerei, reden Sie mit uns.
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Sportlerehrung

Frottee 100% Baumwolle
Art. 1960 Handtuch     50 x 100 cm, weiß 500 g/m²
Art. 1961 Handtuch     50 x 100 cm, weiß 450 g/m²
Art. 1962 Duschtuch   70 x 140 cm, weiß 500 g/m²
Art. 1963 Duschtuch   70 x 140 cm, weiß 450 g/m²
Art. 1964 Saunatuch 100 x 150 cm, weiß 500 g/m²
Art. 1965 Saunatuch 100 x 150 cm, weiß 450 g/m²

Art. 64170
Großer Rucksack aus Polyester 
mit großem Vorfach, gepolsteren Schultergurten
und Schlaufe zum Aufhängen.

Rucksack

Hand-/Duschtücher
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Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 1-farbigem Druck je 
Rucksack

7,89€

Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.Gestickte Veredelung nach Wunsch



Art. 62078
Sport-/Reisetasche aus festem Polyester mit aufgesetzten
Vorfach und 2 Reißverschlusstaschen. Zierpaspelierung,
Griffe mit Klettverbindung und Schultergurt mit weicher Polsterung.

Größe 57x33x33 cm

Sporttasche

Art. 90817
inklusive folgenden Funktionen:
Nothammer, Gurtschneider, Schraubendrehern, Messer,
Flaschenöffner, Säge und Schraubenschlüssel in einem Etui.

Multitool aus Metall
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Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. Lasergravur je Multitool

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 1-farbigem Druck je Tasche

9,99€

17,80€

Größe 15,1 x 5,6 x 2,3 cm



Exklusive Medaillen Massive Messing-Medaillen mit diamantfacettierter Einfassung.
Empfehlenswert sind hierfür geätzte und mit Farbe ausgelegte Motive,
eine Medaille für höchste Ansprüche.

Art. 5667
70mm Durchmesser für 50mm Embleme

Art. 5680
65mm Durchmesser für 50mm Embleme

Art. 5681
70mm Durchmesser
für 50mm Embleme

Art. 5682
70mm Durchmesser
für 50mm Embleme
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Art. 5653
Top-Medaille mit geätztem und farbig ausgelegtem Motiv
Eines der beliebtesten Modelle - ein massiver Messingkörper mit einer Stärke von 2,5 mm 
und einem Durchmesser von 58 mm. Der Rand ist diamantfacettiert und damit 
hochglänzend. Ihr eigenes Motiv wird auf den Körper geätzt und farbig ausgelegt. Plastizität 
durch die Ätzung (Gravur), verbunden mit einer feinen, detailgetreuen Farbauslegung: 
einfach perfekt. Die Medaillen werden in einem passenden edlen Etui geliefert.

Art. 7493
Eine tolle Auszeichnung für Ihre Geehrten sind 
unsere Medaillen in diesem Acryl-Award: 
Magnete halten 2 Acrylplatten zusammen, 
innen ist unsere Medaille„versenkt“. 
Preis ohne Medaille.

Acryl-Award

Top Medaille
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Massive Messing-Medaillen mit einem 2,5 mm dicken Körper, der direkt geätzt wird. 
Hochwertiger diamantfacettierter Rand, schutzlackiert mit feinem Oberflächenschliff. 
Die Medaillen haben einen Durchmesser von 58 mm und sind mit einer Öse für Bänder oder Kordeln versehen. 

Art. 5686
Unsere massive Messing-Medaille, 2,5 mm
stark, hier mit einem reliefgeätzten Motiv und
diamantfacettiertem Rand. Ihr Sondermotiv
wird erhaben geätzt und poliert und erscheint
im Kontrast zum mattierten Hintergrund
plastisch. Nur in Messing-Farbe lieferbar.

Art. 5650
Eine wunderschön schlichte Messing-Medaille,
2,5mm stark, geätzt und mit Farbe ausgelegt

Art. 5705
Passendes Etui
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



mit Diamantengravur,
inkl. Wappen u. Text
inkl. Geschenkkarton
mit Seideneinlage.

Größe 14 cm

Art. 6590
40, 50, 70 mm

Zinnbecher
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Medaillen

Bei Abnahme von 30 Stk. je Zinnbecher

47,50€

  Preis
   auf 
Anfrage



Art. 27503

Art. 65420
Edelstahl-Isolierkanne 
mit  0,5 Liter Fassungsvermögen

Art. 88422

Vakuum-Isolierkanne

Taschenlampe

Glastischuhr
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8,90€ 27,90€

7,98€

Größe: 8 x 4,8 x 9,5 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 
Lasergravur Wappen und Text je Uhr

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. Lasergravur 
je Lampe

Größe: 12,3 x ø 3,5 cm

Edler Schreibtischschmuck aus Glas mit 
einer kleinen Uhr und Platz für Ihre 
Werbung. Sicher verpackt in einer 
blauen Box mit Satinfutter.

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 
Lasergravur Wappen und Text je Kanne

und farbiger, matter Beschichtung.

Massive Metalltaschenlampe leuchtet 
mit 14 LEDs superhell und liegt mit 
dem geriffelten Gri ffsuper in der Hand. 
Der Artikel wird in einer Box* inklusive 
Batterien geliefert. Die ebene Fläche 
auf dem Gri ffdient als Gravurfläche für 
Ihre Werbung.



Trinkbecher 
Art. 60348

Thermotrinkbecher mit weißer 
Edelstahlummantelung mit einem 
Füllvermögen von 400 ml.

Trinkbecher 
Art. 68799
Eleganter Vakuum-Trinkbecher, der mit 
dem Druckknopf im Deckel verschlossen 
bzw. geöffnet wird. Der Becher besitzt ein 
Fassungsvermögen von 400ml und ist 
sowohl Außen als auch Innen aus 
hochwertigem Edelstahl gefertigt.

Art. 65401
Vakuum- Isolierkanne

Doppelwandige Vakuum-
Isolierkanne aus Edelstahl 
mit 1.000 ml 
Fassungsvermögen, 
schnellverschluss und 
Metallbecher.
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Größe: 8,5x17,5 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 
Lasergravur je Trinkbecher

Größe: 8,5x31 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. 
inkl. Lasergravur je Kanne

Größe: 8x20 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. Lasergravur 
je Becher

9,99€

8,49€

11,50€



Tassen / Porzellan

Art. 2530
Becher Celine
D: 7,5 cm
H: 10,7 cm
Inhalt: 0,25l

Art. 9531
Kugelbecher
D: 9,2 cm
H: 9,0 cm
Inhalt: 0,30l

Art. 9501
Kaffeehaferl
D: 9,8 cm
H: 10,0 cm
Inhalt: 0,30l

Art. 2950
Becher Multi
D: 7,5 cm
H: 10,5 cm
Inhalt: 0,25l

Art. 2060
Becher schlank
D: 7,5 cm
H: 10,7 cm
Inhalt: 0,25l

Art. 2940
Becher Knut
D: 7,6 cm
H: 10,5 cm
Inhalt: 0,25l

Art. 2890
Becher Minni
D: 8,5 cm
H: 10,0 cm
Inhalt: 0,25l

Art. 2520
Becher Beta
D: 7,6 cm
H: 9,8 cm
Inhalt: 0,25l

Art. 2630
Becher Bone 
China schlank
D: 7,6 cm
H: 10,9 cm
Inhalt: 0,25l
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Becher

Art. 2960
Becher bauchig
D: 7,5 cm
H: 8,5 cm
Inhalt: 0,18l

Art. 9480
Löffeltasse
D: 8,7 cm
H: 9,0 cm
Inhalt: 0,30l

Art. 9481
Becher Sigual
D: 8,7 cm
H: 9,0 cm
Inhalt: 0,30l

Art. 288M
Becher bauchig
D: 8,5 cm
H: 10,5 cm
Inhalt: 0,30l

Art. 288K
Becher bauchig
D: 8,6 cm
H: 11,2 cm
Inhalt: 0,35l

Art. 2881
Becher bauchig
D: 7,7 cm
H: 10,0 cm
Inhalt: 0,25l

Art. 290K
Becher Rondo klein
D: 8,7 cm
H: 9,8 cm
Inhalt: 0,30l

Art. 2910
Jumbotasse
D: 10,0 cm
H: 10,5 cm
Inhalt: 0,40l

Art. 2900
Becher Rondo
D: 10,0 cm
H: 11,0 cm
Inhalt: 0,40l

Art. 948K
Löffeltasse
D: 7,5 cm
H: 8,5 cm
Inhalt: 0,18l
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Um Ihnen ein genaueres Angebot zu 
erstellen bitten wir Sie uns Ihr Wappen/Logo 
in einer Datei zu senden. Wir werden uns 
dann umgehend um Ihr Anliegen kümmern.



Krüge

Art. 218K
Porzellankrug
D: 7,8 cm
H: 19,5 cm
Inhalt: 0,70l

Art. 2180
Porzellankrug
D: 8,0 cm
H: 21,8 cm
Inhalt: 1,00l

Art. 218G
Porzellankrug
D: 11,5 cm
H: 29,5 cm
Inhalt: 2,00l

Art. 218M
Porzellankrug
D: 10,0 cm
H: 25,7 cm
Inhalt: 1,50l

Art. 9360
Porzellankrug
D: 8,0 cm
H: 21,2 cm
Inhalt: 0,70l

Art. 938H
Weißbier mit Henkel
D: 8,6 cm
H: 22,3 cm
Inhalt: 0,50l

Art. 9380
Weißbier
D: 8,6 cm
H: 22,3 cm
Inhalt: 0,50l

Art. 9310
Weißbier Steinzeug
D: 8,8 cm
H: 23 cm
Inhalt: 0,50l
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Art. 9620
Burgherrenseidl
D: 7,7 cm
H: 15,0 cm
Inhalt: 0,50l Art. 9610

Ritterkrug
D: 9,0 cm
H: 14,8 cm
Inhalt: 0,70l

Art. 2700
Pfalzgrafenkrug
D: 7,4 cm
H: 15,5 cm
Inhalt: 0,50l

Art. 9190
Ständekrug
D: 7,9 cm
H: 18,0 cm
Inhalt: 0,70l Art. 2690

Renaissancekrug
D: 7,2 cm
H: 17,2 cm
Inhalt: 0,60l

Art. 9300
Grafenkrug
D: 8,0 cm
H: 17,0 cm
Inhalt: 0,50l

Art. 2140
Karolingerkrug
D: 8,0 cm
H: 19,0 cm
Inhalt: 0,70l

Flachdeckel Helmdeckel

Rankendeckel Spitzdeckel
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Art. 002A78

Art. 081A89
Art. 480000

Art. 020A99

Art. 069B20
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Schneidebrett mit 
Brotmesser

Art. 88872
Hochwertiges Set mit einem massiven Schneidebrett aus 
Bambus mit praktischen Haltegri ffund einem großen 
Brotmesser aus Edelstahl. Das Messer kann einfach in die 
passende Vertiefung auf der Brettseite gesteckt werden.

Käseset Schiefer
Art. 80190
Käseset bestehend aus einem 
kleinen und einem flachen 
Käsemesser sowie Käsegabel aus 
Edelstahl und der Schieferplatte.

Käseset Holz
Art. 80191

in Umweltfreundlicher Verpackung 
besteht aus einem ovalen
Holzbrett und einem Käsemesser,
aus Edelstahl

Elektrische Pfeffermühle
Art. 80689

mit Keramikmahlwerk,
aus Edelstahl,

leichtes mahlen auf Knopfdruck.
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9,80€

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. Lasergravur 
je Set

Größe: 33,5x28,5x2,8 cm

17,50€

Größe: 58x18x2 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. Lasergravur je Set

14,90€23,90€

Größe: 5,2x22,3 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 
Lasergravur je Pfeffermühle 9,50€

Größe: 20,8x21,7x3 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. 
inkl. Lasergravur je Set



Acryl-Uhren -
Serie Kleinbilder
Eine elegante und designbetonte Kombination
aus Acryl und Metall. Ihr Orts- oder Sondermotiv
wird per UV-Digitaldruck präzise und
detailgetreu auf eloxiertes Aluminum gedruckt.
Die Platte ist mit einer mattsilbernen Fläche
hinterlegt, welche einen Rahmen bildet und
von der hinteren Seite Sichtschutz gewährt.
Zusammen mit einer Uhr ergibt das ein
exklusives Geschenk.
Bei den Modellen 2 und 3 haben wir als
optisches Highlight zwei blaue Türme als
Einfassung dazu gestellt. Die Uhr ist mit einem
Seiko-Werk versehen. Einfach ein perfektes
Repräsentationsgeschenk, das natürlich auch
mit jedem Eigenmotiv gefertigt werden kann.

Art. 7443KS a.
150 x 200 mm

Art. 7444KS a.

125 x 210 mm

Art. 7445KS a.
125 x 210 mm

Art. 7440KS a.
150 x 200 mm

Mindestmenge bei 
Neuanfertigung: 30 Stück.

Diese Produkte können mit 
anderen Bildern
aus der Kollektion mit 
Kleinbildern 
(siehe S. 40-42) sortiert werden.
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Repräsentations-Geschenke

11

22

33

44

11

22

33

44

46,40€

49,80€

49,80€

49,00€



Wanduhren -
Serie Kleinbilder
Hier finden Sie weitere Varianten aus unserer Kollektion mit 
Kleinbildern und Wanduhren.

Art. 2427 a.
260 x 140 mm

Art. 2427B a.
260 x 140 mm

Gallerie Kollektion - Kleinbilder
Perfekte Qualität für die höchsten Ansprüche
und mit einem ausgezeichneten Preis-Leistungs-
Verhältnis - so lässt sich unsere Gallerie
Kollektion vortrefflich beschreiben. Hochwertige
Profilrahmen mit edlem Leinenpassepartout und
aufwändiger Einfassung für die Metallbilder
mit Ihrem Städtemotiv. Falls Sie keine schöne
Zeichnung von Ihrem Ortsmotiv haben - kein
Problem: Unsere Grafiker fertigen für Sie eine
detailgetreue und wunderschöne Zeichnung.
Wie sagte einst ein Bürgermeister: „Ihre Zeichnung
ist schöner als unser Rathaus selber ist.“.

Art. 1417/61 a.                                      Art. 1417/48 a.
   270 x 300 mm                                       270 x 300 mm

Art.. 1428 a.                                Art. 1429/27 a. 

    285 x 315 mm                             285 x 315 mm

Mindestmenge für Neuanfertigung:
30 Stück.  

können mit anderen
Bildern aus der Kollektion 
mit Kleinbildern sortiert 
werden.
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(siehe S. 40-42)

Diese Produkte

11

22

33
4455 66

39,90€

39,90€

45,50€ 45,50€ 45,50€ 45,50€55 66

11

22

33 44



Wanduhren und Barometer -
Serie Kleinbilder

Art. 2413 a.
Profilrahmen Eiche mit Barometer
140 x 260 mm

Art. 2418 a.
Profilrahmen Eiche mit Uhr
140 x 260 mm

Art. 2423 a.  
Profilrahmen Mahagoni mit Barometer
140 x 260 mm

Art. 2428 a.
Profilrahmen Mahagoni mit Uhr
140 x 260 mm

Art. 2428B a.
Profilrahmen Buche mit Uhr
140 x 260 mm

Art. 2413B a.
Profilrahmen Buche mit Barometer
140 x 260 mm

Art. 2418B a.
Profilrahmen Buche mit Uhr
140 x 260 mm

Zu den beliebtesten Repräsentationsgeschenken
gehören sicher die Wanduhren
und Barometer aus unserer Kollektion mit
Kleinbildern. Die Kombination von individuellem
Motiv, sei es ein Ortsmotiv oder
ein anderes Bild, mit einer Uhr oder einem
Barometer schafft ein exklusives Geschenk mit
hohem Nutzwert. Besonders beliebt sind diese
Produkte mit einem massiven Profilrahmen.
Auf dieser Seite bieten wir Ihnen eine Auswahl
für unsere silberfarbenen und goldfarbenen
Metallbilder. Bei den Uhren handelt es sich
um Quartz Werke „Made in Germany“. Die
Mindestauflage bei einer Neuanfertigung
beträgt 30 Stück. Auch hier ist eine Sortierung
mit anderen Produkten aus unserer Kollektion
mit Kleinbildern möglich.
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39,90€

34,90€

39,90€

34,90€

34,90€

39,90€

11 22

33

44 55
66

77

11

22

33

44

55

66

77

können mit anderen
Bildern aus der Kollektion 
mit Kleinbildern sortiert 
werden. (siehe S. 40-42)

Diese Produkte

Mindestmenge für Neuanfertigung:
30 Stück.  

39,90€



Uhren aus Marmor
Massiver grüner Marmor mit einer Uhr und
Ihrem Logo oder Städtemotiv sowie einem
Textschild für Ihre perönliche Widmung: Das
sind hochwertige Geschenke und Ausdruck
der Wertschätzung des Geehrten!

Art. 7520
200mm x 200mm
Massive Marmorsäulen fassen einen
Bogen aus Acrylglas ein. Das Zifferblatt mit
123 mm Durchmesser ist aus goldfarbenem
Aluminium gefertigt und besitzt einen edlen
Rundschliff. Viel Platz für Ihr Motiv oder Ihr
Logo. Preis gilt bei Abnahme von 20 Stück mit
einem einfarbigen Sondermotiv, kann mit
Art.Nr. 7530 sortiert werden.

Art. 7530
200mm x 200mm
Massive Marmoruhr: Säulen und Platte
aus grünem Marmor.
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11

22

11
69,00€

75,00€
22



Glas-Tischuhren

Preise inkl. Wappen und Text in Feinstgravur, inkl. Vorkosten
Abnahme 30 Stk.

Art. 300
Glastrophäe 20 cm,
Uhrwerk in Gold oder Silber
Rundstab in blau, grün,
rot oder gelb lieferbar.

Art. 657
Schreibtischständer 15 cm

Art. 818
Glastrophäe Uhrdesign 22 cm,
geschwungene Eleganz,
Metallteil gebürstet

44,90�

45,90�

39,90�

44



Krawatten / TücherKrawatten / Tücher

45

    a.
25,90€

  Preis
   auf 
Anfrage

Preise inklusive Webkarte



46



47



8,70€

8,70€ 8,70€

8,50€ 8,50€
a.

a.

a. a.

a.

48



6,90€

6,90€

5,90€6,90€
a.a.

a.

a.
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Schulkinder
Art. HE8079
Druck in Silber.
CE/AZO frei in Polyestertasche

Art. HE1366
6-er Set
(selbstklebend)

Art. MA56094
inkl. Batterie, der ideale 
Begleiter im Straßenverkehr. 

Art. HE7647
Reflektierend nach 
europäischen 

En13556.

Art. ES6602
inkl. 4 wasserfesten

Art. ES2011
zum Bemalen, inkl. 7 
Marker-Pen, Motiv Zoo oder 
Bauernhof, 22 x 22 cm

Art. ES4981
weiß zum Bemalen
inkl. Farben 11 x 9 cm

Art. MA68515
Die Bag aus Polyester
Der Kordelzug dient gleichzeitig auch als 
Trageriemen. 32 x 42 cm
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Ansteckblinklicht

Baumwolltaschen Kindersicherheitsüberwurf

Bemalbarer Kinderschirm 

 Fasermalern

Turnbeutel

Spardose Schwein Klick-Armband

Spezifikationsnormen 

Um Ihnen ein genaueres Angebot zu 
erstellen bitten wir Sie uns Ihr 
Wappen/Logo in einer Datei zu senden. 
Wir werden uns dann umgehend um Ihr 
Anliegen kümmern.

Sicherheitsreflektoren



Art. MA50447

Baseball-Cap 

In kräftigen Unifarben 
mit Schnellverschluss.

Art. MA53205
Etui mit Reißverschluss zur Aufbewahrung 
mit Stiften, Lineal, Radiergummi, Schere 
etc.

Art. MA11825
12 Buntstifte u. 4 Bleistifte aus Holz 
mit Radierer, Anspitzer und Lineal 
im schicken Naturköcher.

Holzbox mit 8 Buntstifen, Art. MA5394
Mikado Spiel in Holzbox, Art. ES6163
Domino Spiel in Holzbox, Art. ES6162

Art. Ma5465
Lanyard mit Karabinerhaken u. Kinder-
Sicherheitsverschluss.

Art. CL5666
aus 600D Polyerster mit 
großem Hauptfach, verstellbarem 
Schulterriemen und Klettverschluss. 
Mit Überschlag mit Bild zum Ausmalen. 
Mit 6 Filzstiften. ca. 29 x 25 x 7,5 cm 51

5 Panel aus AZO-freier Bamwolle 

Malset 

Geschenke Holzboxen 

Schlüsselband 

Art. HE8738
mit Trennung in weiß, rot, 
grün, blau u. gelb, 

Größe 18 x 14 x 7 cm

Brotdose 

Schlampermäppchen 

Art. MA58619
6 verschiede Farben,
Verpackt im 
Karton

Straßenkreide

Bemalbare Schultertasche 

Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Ihr eigenes Etikett!
Sonderausstattung Lack gold oder Schwarz,

mit Kordel und Siegel.

Etikettenfarbe Gold oder Silber.

Beispiele für Ihr Etikett

Sekt weiß

Art. 22/36001  brut
Art. 22/36002  extra trocken
Art. 22/36003  weiß  trocken
Art. 22/36004  halbtrocken
Art. 22/36005  mild

Sekt -Sekt -
 

das spritzige Getränk für viele Anlässe

Dt. Sekt Riesling

Art. 22/36012  brut

Art. 22/36013  extra trocken

Art. 22/36014  trocken
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Art. 7567

für Sekt, Wein oder Boxbeutel.
In verschiedenen Farben erhältlich.

Art. 8183
Gassibag mit 15 schwarzen Kotbeuteln
und Kunststoffkarabiner.

Art. 8187

inkl. Batterien, Karabinerhaken und
20 schwarzen Kotbeuteln

53

Gassibag

Organza Flaschenbeutel

Taschenlampe mit Gassibag

Bei Größe: 30x20 cm

Abnahme von 100 Stk. je Beutel 
Bei Größe: 38x16 cm

Abnahme von 100 Stk. je Beutel 

0,99€

0,99€

Bei Abnahme von 100 Stk. inkl. 
1-fbg. Druck je Lampe

Bei Abnahme von 100 Stk. 
inkl. 1- fbg. Druck je Bag 

1,90€

3,60€



Art. 10047

Art. 10051

Art. 10032

Art. 10023
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Art. 10094

Art. 10045

Art. 10091
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Um Ihnen ein genaueres Angebot zu erstellen 
bitten wir Sie uns Ihr Wappen/Logo in einer 
Datei zu senden. Wir werden uns dann 
umgehend um Ihr Anliegen kümmern.



Art. 5465

USB-Stick „Sonderanfertigung“, 1 GB bis 32 GB
Senden Sie uns Ihr Wappen/Logo - und wir gestalten dieses dann als Ihren individuellen USB Stick

USB- Sticks in 

Sonder - FORM
Sonderformen stechen aus der Masse der Werbeartikel hervor und sind damit besonders effektive Werbeträger. Sie wünschen sich für Ihre 
Kunden ein Produkt in seiner ganzen individuellen Form?

Dann schicken Sie uns eine qualitativ hochwertige Abbildung dieses Fabrikates oder Logo.
Wir erstellen Ihnen innerhalb 2 Tagen eine kostenlose 3D Vorschau

Wir führen USB Sticks aus Kunststoff, Metall oder Silikon. USB Sticks aus Silikon sind schon ab 100 Stück erhältlich.
Übrigens: alle unsere USB Sticks haben 10 Jahre Garantie auf den Speicher!

Bereits ab100
Stück!
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Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten 
wir Sie uns Ihr Wappen/Logo 
in einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Art. 43029
Powerbank

Art. 30824
Solar Powerbank

Art. 20345
Powerbank

4.000 mAh,
aus Metall, Ladeanzeige und USB Anschluss, 
so wird ihr Tablet oder Handy/Smartphone 
auch unterwegs neu geladen.

2200 mAh,
aus Metall, so können Sie Ihr Tablet oder 
Handy/Smartphone auch unterwegs aufladen.

aus Metall, USB Anschluss inklusive Ladekabel. Hiermit können Sie ihre Geräte 
mehrmals aufladen, wenn nötig mit Sonnenenergie 

8.000 mAh,

nachladen.
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Größe: 15,2x7,5x1 cm

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. Lasergravur je Powerbank

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. Lasergravur 
je Powerbank

Größe: 9,5x2,2x2,1cm

4,99€

21,50€

Größe: 10,2x4,5x2,7cm

 je Powerbank
Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 1-fbg. Druck

8,90€



Art. 31473

Bambus - Powerbank

8.000 mAh,
die besondere Powerbank mit USB Anschluss 
inklusive Ladekabel, so wird ihr Tablet oder 
Handy/Smartphone auch unterwegs neu 
geladen.

Art. 30969

Bluetooth Lautsprecher

Kartenslot, Unterbodenbeleuchtung und 
Aufladekabel.

mit Bambusummantelung, Mini-USB-Anschluss, 

58

Größe: 7,2x4,3 cm

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. Lasergravur 
je Lautsprecher

14,50€

Größe: 13,8x6,9x1,4 cm

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. 
Lasergravur je Powerbank

19,40€



Collegetasche

Art. 28354
Collegetasche aus Filz mit abnehmbaren Schultergurt 
und Klettverschluss. Das Innere ist mit einem 
hochwertigem Nylonbezug und Handyfach 
ausgestattet.

Ferraghini Laptoptasche 
Art. 4213
Die Laptoptasche schützt das Notebook zuverlässig durch 
die eingearbeitete Polsterung und bietet mit dem 
besonderen Diamond Ripstop Polyester Material auf der 
Außenseite auch einen tollen Effekt. Sie ist mit zusätzlichen 
Steckfächern und zwei Steckverschlüssen für den 
Überschlag ausgestattet. Ihren Wunschdruck platzieren 
wir auf dem unteren Teil des Riemens.
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Wunschstickung auf dem 
vorderen Umschlag auf 
Anfrage.

Bei Abnahme von 30 Stk. inkl. 1-fbg. Druck je Tasche

Größe: 40x7x33 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. je Tasche

Größe: 39x4x33 cm

13,50€

17,80€



Schreibmappe mit Ringbuchmechanik
Art. 20632

Aktenmappe A4 mit Reißverschluss aus feinstem 
Bonded Leather (Lederfaserstoff) mit Steckfächern, 
Visitenkartenfächern, Kugelschreiberschlaufe, 
Smartphonehalterung, Aufbewahrungsfach für Tablet 
oder Notebook, Ringbuchmechanik und liniertem Block 
mit Kalendereindruck.

Schreibmappe A4
Art. 21011

A4-Schreibmappe aus 600D Polyester mit Block und Reißverschluss.Zusätzliche große 
und kleine Fächer sorgen für Ordnung. Ihren Werbedruck platzieren wir auf der Außenseite 
unten links.

Schreibmappe 

Art. 20637

Aktenmappe A4 mit 
Reißverschluss aus feinstem Bonded Leather 
(Lederfaserstoff) mit Steckfächern, 
Visitenkartenfächern, Kugelschreiberschlaufe, 
Smartphonehalterung, Aufbewahrungsfach für Tablet 
oder Notebook, Ringbuchmechanik und liniertem 
Block mit Kalendereindruck.
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Größe: 27,5x37x6 cm

Bei Abnahme von 25 Stk. inkl. 
Lasergravur je Mappe

Bei Abnahme von 25 Stk. inkl. Lasergravur 
je Mappe

Größe: 28x37x6 cm

Bei Abnahme von 50 Stk. inkl. 1-fbg. Druck 
je Mappe

Größe: 25,5x34x2,5 cm

32,90€

10,90€

32,50€



Quarzuhrwerk mit 3 Jahren Garantie genähtes 
Mischlederarmband, Edelstahlboden,
Mineralglas kratzfest und bruchsicher. Durchmesser 
inkl. Krone 45 mm, 3 ATM wasserdicht, Markenbatterie, 
inkl. Geschenkbox

Komplettpreis mit Ihrem Wappen 
und Text vollfarbig bedruckt, 
Abn. 30 Stk.

Elegante Herren Armbanduhr, solides Metall-
gehäuse, Quarzuhrwerk, Markenbatterie, 
verstellbares Metallband mit Doppel- 
Faltschließe. Innen entspiegeltes kratzfestes 
Mineralglas, 3 ATM Wasserdicht,
Gehäusedurchmesser inkl. Krone 45 mm,
drehbare Lünette

Komplettpreis mit Ihrem Wappen 
und Text vollfarbig bedruckt, 
Abn. 30 Stk.

Unisex für Damen und Herren, Quarzuhrwerk, 
hochwertiges genähtes Lederarmband in 
verschiedenen Farben, Edelstahlboden, 
Mineralglas kratzfest und bruchsicher. 
Durchmesser inkl. Krone 35 mm 
Spritzwassergeschützt / wasserabweisend 

echt Leder

32,90�44,90€

32,90�54,70€

32,90�38,90€

Armbanduhr „Vegas“

Armbanduhr 

Armbanduhr „ Elegant“

61

a.

a.

a.

Komplettpreis mit Ihrem Wappen 
und Text vollfarbig bedruckt, 
Abn. 30 Stk.



Art. 7612

62

Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.



Art. 7613

63

Um Ihnen ein genaueres 
Angebot zu erstellen bitten wir 
Sie uns Ihr Wappen/Logo in 
einer Datei zu senden. Wir 
werden uns dann umgehend 
um Ihr Anliegen kümmern.
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Bei Abnahme von 100 Stk. inkl. farbigem Druck je Pin 2,39€
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Bei Abnahme von 25 Stk. inkl. farbigem Druck je Anhänger 3,49€
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   a.
3,49€
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   a.
3,49€



Art. 43640
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Bei Abnahme von 48 Stk. inkl. 1-fbg. Druck je Schirm

19,50€



Art. 44250
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15,90€Bei Abnahme von 48 Stk. inkl. 1-fbg. Druck je Schirm



Art. 44830
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Bei Abnahme von 48 Stk. inkl. 1-fbg. Druck je Schirm
21,15€



Art. 42390
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Bei Abnahme von 48 Stk. inkl. 1-fbg. Druck je Schirm 18,90€



Art. 43110
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Bei Abnahme von 48 Stk. inkl. 1-fbg. Druck je Schirm 17,90€



Individuelle Glückwunschkarten

mit farbigen Druck, in 
matt, individuell gestaltbar

73

in Blau oder Weiß, inkl.
Hochglanz Prägekarten 

Silber-/Goldprägung 
und Kuvert

  ab
1,90€

  Preis 
   auf
Anfrage

11

11

2222
 100 Stück Prägekarten, inkl. Prägung und Kuvert a. 2,80 € 

 200 Stück Prägekarten, inkl. Prägung und Kuvert a. 2,50 € 

 300 Stück Prägekarten, inkl. Prägung und Kuvert a. 2,30 € 

 500 Stück Prägekarten, inkl. Prägung und Kuvert a. 2,10 € 

 1.000 Stück Prägekarten, inkl. Prägung und Kuvert a. 1,90 € 

 

Bei Abnahme unter 500 Stück zzgl. einmaliger Vorkosten 199€.

Format:  21x21 cm offen und 10,5x21 cm gefalzt
Material: 250 g/m² Chromolux



Glaskaraffe

Art. 80798

Karaffe aus Glas mit Verschlussdeckel 
aus Edelstahl und einem Füllvermögen von 1.400 ml.
Der Verschluss hat 2 verschiedene Öffnungen, eine 
Sieb- und eine große Öffnung.

 
  50 Stk. a.

Ab Abnahme 30 Stk. a.

          100 Stk. a. 

  

Preise inkl. Lasergravur je Karaffe

Präsente by Alev, Kämmereigasse 5, 95444 Bayreuth, Tel. 0921/50739481, Fax 0921/50739482,

Mail: Web:  info@praesente-by-alev.de, www.praesente-by-alev.de
Für Druckfehler keine Haftung!

16,90€19,90€

18,50€

16,90€

ab

Alle Preise sind zuzüglich MwSt. und Versand, inklusive aller Vorkosten bei angegebener 
Abnahmemenge. Sofern nicht extra ausgewiesen. Andere Mengen auf Anfrage möglich.
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